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1. —(EEEERIENA 1000 A TH ZEEKER » i ZEE 8 H 5% R 80 % - HaiEE
BEHTERBES0WHAIFKER » FBEEIMAZL/ DA THIKHFRE ?
(A) 300 (B) 500 (C) 600 (D) 700

2. BB I eSS (SN2 ~ 240 ~ EEEMES) > DIS/ NG 10 B2 H Y A B AS IS/ N\
105 H.1Y BR A8t A IE > AFIBAYEE RS E: /5 298K - AFIB RIERE 4K AB, His
52 JE 75 F2 SRR AE R FE 2040 N TR - R EEL2ETERE > HORDR S 4657 1298K - HIl
NN/ DEHTAB, ?
A+2B—AB,  AH%ggx=—50kJ mol ™ (57 fEZhEL A i s (- FE 8] )
A [P E R A & R 10 mol K
B (3P BE L H A & Ry 200 mol TK
AB, ) -1 E R L H 25 8 B 50I mol K™
(A)8 (B)6 (C)4 (D) 2

3. & LhRAE40°C 1200 atm Bf » HFER4EN T (Z) £50.4 - Il 10 B H S EiREIIRRE THY
BuEE B %/ DFF 2 (R=0.082atm L mol 'K ™)

(A) 0.07 (B) 0.51 (C) 1.38 (D) 5.54
4. B (—) BErar P-VAEE - B EFTER 2 A B~ C - DB a3 Rl Es 2
(A) AZE (B) B & (C) C%: (D) D%:
P

A

=3

=l
Eis
[ 4 S

TR R

B
A+ N,
fiEl (—) =~V
5. [ (=) REYEZAR R HEERD R HVEE (AL 10001 - BRIPHYEEAL £y mmHg -
SRS THYERAL Ay K o FIIH 5255551 - vehi i 75725 (Clausius - Clapeyron equation) » 5T&E[IE
PPN H R EE & %/ I mol ™ 2 (R=8.314Jmol K ™)

(A) 11000 (B) 20000 (C) 28000 (D) 48000
3
25
2
log P s
1
05

26 27 28 29 3 31 32 33 34
lxlOS
() T



106 & » 3 $ 37
t1E BEHP(D) £ 8F

6.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

NHIMaE A B R TR EEAL 7
(A) cm?s™ (B) gcm™'s™ (C) cP (D) P (poise)

SEATOILITER » HEMBER4078x10°cm - SHYF TR B197gmol ™ » K4
W Fy% b gem ?

(A) 4.83 (B) 9.65 (C) 14.48 (D) 19.30

EAI= RSB  BRERETIT ~ BO TP > TR SR AR -
[k = M4 5 T 5 By 52 S ERES HL S B R BHER > T % g8 7 (V2=1414
J3=1.732)

(A) LA ¢ TOTLDT > B0 > BT

(B) IR TE(E * HILTT > B80T 07 > B HLI )7

(C) Hifir S PRI TIRE © HOTL)T > B0 > Ty

(D) =4 55 s 2 I 7 B 5 90 [

GRS S TR SRAALAL - T H ]34 SER 2

(A) FrETR T G S R R A LA A P A T sV
(B) A OIS e T ) o (o e T e D R B
(C) EErmaav) R s SR ERRRE
(D) HLBEATA » B/K I EATS

[BR A AH BELAR P BTHYASCC » 2] A 2

(A) By B —ikEs M BRI R R g ine - BA EHRIRE
(B) E B IR Z 7% RBREA R Ty R Bl (BB A+ HE - A IR R I FEEEUR I
(C) = AR SRR -t Ry A= m fE BB T

(D) (¥ 5 Z i/ NE FRE R 1

300K T » AR Z BEATZS AR fy1.5atm » B Z BIFIZE AR/ 0.6 atm » 25 A BABHYE &

BB T HER  ADREERTIVEETF 0.4 > SKZERMF B Z = EH 3% K] ?
(A) 0.36 (B) 0.38 (C) 0.40 (D) 0.42

TEBIRE B AR LE P RIS T - BAR B IAURCE - FHI(# gHER ?

(A) THZEHEES > 2RIV E SN 2RNEE 1=

(B) ffer ERHEHAR BHEANNEREHAN R

(C) BRAH AT n i G B BR A » BB - ORE K

(D) BAASF - FE B3R Rl

2 EEER (AR RES ) SRR NEL - JRE R 25°CH2150°C » HIE#L(AH) &/ bR ?
(R=1.987cal mol *K™)

(A) 1242 (B) 1739 (C) 2146 (D) 2542
3ELHMMERN 127 C I W SRR - #8f8/H 5 7+ B2 16 7 > [LIBTR RS ¥k
FIT{E > e A B %+ 2 (R=1.987cal mol K™ » In3=1.099)

(A) 832 (B) 1428 (C) 1932 (D) 2621
H—REEEWETTE 27°C K127 CH#E(E » HIEVRE IR EIMEIFT) 800 - Il E 4

HERIRR DR 2
(A) 216 (B) 1016 (C) 2400 (D) 3200
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16. BEHLERB D E2ARGL - YA gk ?
(A) SRR H B S R R e o]
(B) ES e AR S eI R R EE
(C) — SRS MER TR e AR B S AR FEE I EE
(D) HEAERIE SRR RS ~ TEILAE ~ SO ~ ROEREL ~ REHRE

17. HEARTE > R EYIEEH 0.5M [# £ 0.4M FE5538% > AIF0.2M [#% 0.1M F5%/ 474 ?

(A) 0.03 (B) 5 (C) 50 (D) 300
18. NHIERREHDRIE G R4 - A& IEHE ?

(A) 30°C=328.15K (B) 373.15K=212°F

(C) 72°F=40°C (D) 600R=358.15K

19, SRR T ER AR - S0 "V S EHIIE - A5 51D
FHEHHEL 2
(A) #i B4 (B) i - B () st~ #i5t (D) g% -

20. HREAL N E RS AL > NYIAE T ?
(A) fir 5 HE R & B S A s A HI L H = 5
(B) BN TR AR Py R OR L i Bl
(C) B R A LI R 7 U AL
(D) B IRALsTRERAL BTt > EBEE D

21. [ (=) IR ORI —fE i 2
(A) T2 (B) &N (C) EhZfd (D) SRENH]

&l (=) [E E]

22. A REBHRE I HIER0TAE » T YIHRLE A 2
@O HAZehisE S A A s By —FE 5 =0
@ B A LB
) IR UM R B E (E T AR IR
@ HFEARENERE > FHapi
A) DD (B)@® C)B®@D (D) D@D

23. TNHIAERHREFAZERIRAGL - WRLE IR ?
VS EEN s N R 2 ENSIR ST AR DECT HIFUES
@ FIRASEHR RSV oS B A Rl 8 K (S5
@ [l B 28 AT AL TR PP IR F 4R IR E
D FEES A R A FHER Rt L —

A DB (B) ®@ ©) D@ D) @@

24. F—HERmAMEEEIE ISR - KPRy 22424252689 AIPE(M) ~ FHE(N) -
2E(R) ~ SPHE (X) F2EIERARE G > NI 1 ?
(A) R>M>X>N (B) R>M>N>X (C) R>X>N>M (D) R>X>M>N
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25.
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26.

217.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

TEIMAE Ry PR AL (SR ) BYEEAELAL 2

(A) ELFF (W) (B) MH (Pa) (C) ¥ (s) (D) Hfz% (Hz)

VEK BIE A e R B AERE 20 A RATHEIZKS » Friyae R 149 B2/ mmHg 2 (75 &
S E SRR 78600 mmHg 5 /K K R ELEE 43 Al s 1 1 13.6)

(A) 600 (B) 1470 (C) 2070 (D) 2230
HATEE NSRBI E R - SIEEEES - NS ICE R B s =%
(&lsw) ?

(A) BV (B) JR/NETE (C) IR A ALE (D) ¥ IR AS R e
HR A BRYE RS R AR 0.25 IS8 2 BN A8 BRI SJF% By AP, > JREASPTE 0.50 4 2 BEAr
ERBIFEEAP, » e _EEEREMEE B LU A =0RS) - RIAP, /AP, Byfal ?

(A) 1/16 (B) 1/4 (€)1 (D) 16

DA O ST B KM B A K R M 1340 K S 2 T - iR L 2kg s -
BEKE BE—EE > BER 134 AR A RS ENELHRL B 02)kg™ » 218
S (AL R EE RS  RISEE N (L - AR (LR U B RBERRIE S » TR

F50.7 > AIBECIRAIRIBITh R B2/ DR (W) 2 (EJIIEVE © 9.8ms™)
(A) 32.16 (B) 1608 (C) 2297 (D) 2576

T B S AR W AR 7S IS N Sl S (LA R B R A E RS R ) o FEEEA T
fAIfEE A 2

(A) E 55 (coupling) (B) & E%E (union)

(C) #2475 (nipple) (D) M4%% (=it AT flange)

FEFREEE NGRS > SRR g BEatat DUV EVE » (HEEFHARY A /D 82N A >

SRALRRRE > FrAGERE N BRI 46& M8 BTt - N AR F R B LE A RE P BE T A s
B ?

(A) B4 (globe valve) (B) Z4:id (safety valve)
(C) EEHZ ] (butterfly valve) (D) EE [ (check valve)
R P R RS LSS . HHUSEOR AT E A DR EEF]0.5kg, cm ™ DL L > FERE

FIMSE K R ER R E TR E - FEEEN T HIEEEE RN 2 (2R R
<10kPa - g\t 11 BL /710 -100 kPa » BA4F T HYER 7 > 100 kPa » 1118 UBR4ETAHZ (L
e O S R o R SR M B AR (B AR )

(A) JE (fan)

(B) H % (blower)

(C) B0 =CER4fE % ( centrifugal compressor)

(D) 1318 = EA4E1% (reciprocating compressor)
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34. BRIRRERENELEFNRCL > T & [ ?
(A) FZHE7E (Pitot tube ) £ JHI B A FLBEAY 77 33
(B) FLE =51 (orifice meter ) AYEE JJHE SR SR =5 (Venturi meter) » 1835t LR (85
©) R Es B EEAR =R
(D) TR EaT (rotameter) BN ZEBEAUR 5T

35. At Hh e e — R B S AR L T 7S SRR 2 SRR I o LA AR 2 BARE AR W (RIS
BEAE KRR » BRSENBIRGE - BER R R AR S LR (DU) B - 75 i AR B
BB R B AR B ARG - (BREPARAE 2 TR SROR S ~ AW HIERGRE 2
KSR EMH IR BUE TS H SRS & ek > BRI %R o] =5 TEHE 2
(A) LB ARER R A B PIRBUR R 2 10 %
(B) LB EIRBR R By A B SR B R R 2 20 (%
(C) KFECHE B 20°C
(D) KFRHE F530°C

BREMR (OfE 120°C)

FEMEAR R (R 80°C) AR E (CRFE 40°C)
~ /
KR KA

& (70) —|df—5d —|
36. H=JE PRIk - W0 )RR > SR E (SR SR B & T, =100°C ~ T,=80°C -
T,=70°C - T,=30°C > BEACEERBRE > &G R EHGE 2 LLE
(Ky: kg ke) Bsfar ?
(A)1:2:4 B)2:1:7 (C)4:7:1 (D)1:4:2
T, T, Ts Ta

B () |"d"|‘—2d—’|‘— 4d—’|

37. FRHFA RS Z R0 - YL IERE 2
@O EEEE S DN K 20U E B ELL - ACIHYREMERF > 28R IE 2 2
By Sl EUTRES (e
@1-2REE ke - BT HEERE - AR B R E)
O IRfEt F itk as B B A R AR A Z kb
@A IR R R RIS Al Z 150
O RE M E IR T - L3 B2 RS - T R S R S
A DOD (B) DO® C)@O® (DISIBIE)
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38.

39.

40.

41.

42.

43.

BB TR — B E B HASS I TR B THEN /& R B 50 m® > S EAE
1.04KW M2 K™ » #{HIA L1 5 100°C B AT/K AR - I H L1 5 100°C A 58K - 25k aa
20°C THENE80°C - RS LA 3750 kg " K™ » BB HABREEEL: » AL B RS
TEEGRESA R %/ kgs™ 2 (In4=1.386)

(A) 5 (B) 10 (C) 15 (D) 20

BHlEF o 5888 > CRIHSE S &R0 (BB 28R AR 2 K58)
Ry 0.8 SRR 78 3 a5 Z 4L A (n) (RGBSR IR ZEH & R Z
R ) B 1.28 » HIIHEE TR 2 SO (B RS 2 AT R | 55—k 2
B ) H B0 ?

(A) 0.50 (B) 0.55 (C) 0.60 (D) 0.65

JENEN 20°C BE 2 PA RS F5 200 g/ 100 g 7K > 4 1000 kg 2 #EZKATRAE 70°C 4414 20°C
BF o (R A A AIER e Ef 4 it H B 2 By 200 kg > RIIJFZRE/K Z EHE H 7 R4 B
%/ 7

(A) 68% (B) 70% (C) 73% (D) 76%

R - IR 2 SRR R (0] (75) B > RIS - FHERRAE 48R 101.3kPaf185°C T >

FIRAHSEE 72 (X2 ) RIRMHEE T (Ya) TR R 20 2

(A) X,=0.78, y,=0.90 (B) X,=0.90, y,=0.78
(C) x,=0.22, y,=0.10 (D) X,=0.10, y,=0.22
HFER 1013 kP,
110- e a
O 1001 SRR
% 90 1
80 -
00 02 04 06 08 10
& (75) R EH R

RS BRI B 120 kg min > ZEEIREE R 1.5 5 [EF7% 2 60 kg min
BIIS AR AT By % /b kg min ™ 2

(A) 40 (B) 60 (C) 80 (D) 90

HAFETTIRICE RS > fRE T 30 aE () 2k - HER TFI I fEER ?

(A) hzrgz (B) Fr IR (C) Hi#% (D) ElZE &8
>

() ~———
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44. DIFEAREAEL 100 LSRR PHIA Y - AP AR UKE o BC 5805 0.5 25560

45.

46.

47.

48.

49.

50.

50 L HYZEABZEHL > FEEFELLSH 50 L By AR AE IR ZE e > Basoa i (b Al

RhE - RESEERRIN /KSR EHILAEEY 40 > AR 100 LS R St A2 /0g ?
(A) 4 (B) 5 (C) 5.25 (D) 6.25

A RAZE ROREHIRGI - A& EEER ©

(A) TSR/ N E RS

(B) RIEOREENEESADEE

(C) (ERERUREHIRIE T - #ZBORE FHURBOME
(D) HZBROREMIRBOREMHZROR » TR YK

YIS S/ KRAGROL - (A ghER ?

(A) VBRI A SR K BARR A6 S A AR /KB
(S)RISRER AT Ry s w3 v R 7

(C) /NFY PSR

(D) BZRR R GALE T

FEZK 7 U R REHL AR B > DAIURE AR ME T o0 M - S8R A B I 2R RE A A80AL B
&R > RN H RO & IR 2

(A) ABIRLIE—TE RN B HYHLTE (B) AHYRRRL A E — 2 K B R &

(C) ARVFRRIAG R — R BAVERI AR (D) AR B HVREHRI & E — B KRG /KA EE

NI E M EE GBI GRS - SR R 2
(A) AT AN (B) Al EAAE A (C) SR (D) gVt

AR 0 - A& I ?

@ e im0 7] DACE R iR 52

Q iEm R — A DA E R A - m R ERE R N R T AR 89 5

O USRI FT 7 e i 2R e R (B RE i A 2 #R A

@SB AN ER ~ R

O IRt R R R R E

ADLOD (B) DO® C)@O® D)QD®

#EH A Fé%)il@%%ftﬁﬁﬂ@?%ﬁ ?

OE AN ST AR R E DR ERE R 2 HHY

@ MRS e RS T RE T VSI?%#E%@E*& PR Z R Ko S
QHEANESESTNARNELERE
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